УРОКИ ПО ЭНЕРГЕТИКЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ЛЮДЬМИ
УРОК 1.
Почему человек забывает своих благодетелей и помнит своих обидчиков? 
Есть в душе человека постоянные очаги энергии или чакры, и возле них в пространстве открываются каналы, связывающие людей энергетическим образом. Те каналы, по которым течет чистая энергия, выглядят белыми, а те каналы, по которым течет грязная энергия, выглядят темными. 
Каналы чистой энергии напрямую связывают людей друг с другом и не доставляют никакого неудобства, не чувствуются и не отвлекают внимания людей, а темные каналы привлекают к себе темные сущности, которые подпитываются из этих потоков, и постоянно «дергают» человека, доставляют ему неудобства, и поэтому обращают его внимание на эти связки. Поэтому человек забывает своих благодетелей и вспоминает своих обидчиков. 
Полезно было бы, для того, чтобы «перекрыть» эти черные каналы, «осветлить» свое отношение к тому человеку, простить его, постараться полюбить его. Тогда канал, связывающий вас с тем человеком, осветлится, и темные духи его «потеряют», а вы приобретете друга вместо врага. Это служит просветлению и очищению Тонких миров, а, следовательно, и в плотном мире отзовется это просветлением. 
Полюбите своих врагов и простите своих обидчиков, и сделаете Света больше, а Тьмы меньше. 
УРОК 2.
Почему люди так любят лесть и не любят критику? 
Когда говорится лесть, то происходит на энергетическом плане такое общение: человеку преподносится энергетическое подношение. Энергия всегда ценность. Не важно, светлого или темного она качества, у человека прибавляется сил, и происходит подъем тонуса физического тела. Когда человека критикуют, происходит забор энергетики, причем, чаще всего темной. Справедливая критика есть очищение, и если человек в целом светлый, то обида не наступает или быстро проходит, а если человек темный, то его естество протестует против отделения части энергетического поля. 
В совершенном человеке, энергетика которого чиста, нет радости от лести, и нет горечи от критики. Совершенный человек – это Идеал почти недостижимый, но стремиться к нему непременно следует. Обычные люди отзывчивы и на лесть и на критику. Теперь вы знаете, что лесть – весьма сомнительный «подарок», а критика – очищающая купель, и в своем развитии не забывайте об этом. Если добрый друг тебя искренне хвалит за успехи, это ведь не лесть, вы понимаете? Добрый друг делит с тобой твою радость и умножает ее, делит с тобой твое горе и умаляет его. Черный завистник льстивыми речами пачкает тебя и несправедливой критикой ранит тебя, но ты знаешь теперь, что происходит на энергетическом плане, и не станешь отдавать ему свои эмоции. Будь спокоен и независим. Сила в знании содержится. 
УРОК 3.
Почему люди любят пользоваться чужим и не любят отдавать свое? 
Посмотрим, что происходит на энергетическом плане. Когда ты берешь чужое – вещи напрокат или деньги в долг, то ты вместе с этим получаешь и энергетику того, кто тебе это дает. Если человек дал от чистого сердца, то тебе «везет», удается достичь желаемого. Если человек дает неохотно, лучше не бери, все равно будут помехи и мало проку. 
Когда просят у тебя, и ты сомневаешься, лучше не дать, чем дать и сожалеть. Тому человеку, которому ты дал не от чистого сердца, это не принесет пользы. Если даешь,– дай с радостью, но если есть у тебя жадность, или нет у тебя достаточного количества, и будешь жалеть, - лучше откажи, объяснив причину отказа. Если друг поймет, то не обидится. 
УРОК 4.
Почему многие люди хотят быть почитаемыми и знаменитыми?
Узнаваемые и любимые люди – актеры, писатели, уважаемые общественные деятели и другие, повышают свою энергетику, получая посылки добрых слов и чувств, и от этого еще больше сил вкладывают в свою деятельность. Даже анонимный автор все равно получает свою долю, похвала всегда найдет того, кому предназначена. Но есть и такие люди, которые хотят славы любой ценой. Герострат живет в памяти людей, но, если бы он мог предвидеть цену этой славы! Гибельная, черная энергетика, посылаемая в его адрес – вот его удел! В том месте, где его заперла эта энергетика ее столько, что века прошли и тысячелетия, а он не может избавиться от своей черной «славы»! Те люди, которых поминают недобрым словом, проваливаются в нижние этажи Тонких миров, и чашу своей «славы» вынуждены испить до дна. Вспомните стихи поэта: «Какой ты след оставишь? След, чтобы вытерли паркет и посмотрели косо вслед, или незримый прочный след в чужой душу на много лет?!». 
УРОК 5.
Почему люди хотят своим детям того, о чем мечтали для себя, но не смогли получить это? 
Кто не получил образования, хочет дать его своим детям, кто не получил любви, чаще всего любит своих детей странной, не совсем здравой любовью, кто недополучил еды, перекармливает детей, особенно люди, пережившие Блокаду! 
На энергетическом плане это выглядит так: Те «сорта» энергии, которые человек недополучил, привлекают его больше всего. Человеку голодному не нужны бриллианты, а голому пироги. Поэтому люди, помнящие о своих лишениях, стараются не допустить этих лишений для своих близких. А у тех совсем другие потребности. Сын академика, может быть, хочет быть сапожником ил маляром, его право выбирать. Родители не должны навязывать своим детям своих энергий. 
УРОК 6.
Почему людей интересует их внешний вид? 
Не всех, но подавляющее большинство интересуется тем, каковыми их видят со стороны. Внешний вид человека определяет его позицию в физическом мире, а его энергетическое тело копирует физическое тело практически подлинно. 
Что есть красота? Гармоническое сочетание всех тел и инспирация в пространство гармоничных излучений. Гармония есть объективно существующая система, в которой сочетание элементов наиболее отвечает тем задачам, которые данная система выполняет. Если человек красив, значит его организация, поведение и его инспирации отвечают задачам идеального функционирования. 
Существует еще мода и индивидуальный вкус. Мода на худобу очень сильно снижает плодовитость женщины, и, если это не изменить, то, скорее всего, популяция человеческая начнет сокращаться. Не будем сейчас этого касаться, это другой вопрос. 
Итак, что такое гармоничный человек? Это, прежде всего, здоровый человек. Его организм функционирует очень хорошо, все системы и тела совпадают в пространственном объеме. Если человек заболевает, его организм отвечает на болезнь изменением своего гомеостаза, то есть разбалансируется, и человек становится менее красивым. Энергетическое или эфирное тело всегда имеет несколько отличную от физического тела форму, его пространственное помещение ближе к идеальному, чем физическое тело. У худых эфирное тело выходит за пределы физического тела, а у толстяков не достигает границ физического тела. Таким образом, образуются участки физического тела, не имеющие энергетических силовых линий, или наоборот, силовые линии, не закрытые плотью. Ито и другое не есть гармония, это есть болезнь, и отсюда интуитивно воспринимается человеком как некрасивое. Очень мало истинно красивых от природы людей. Естественный отбор в человеческом обществе давно не работает, его заменили медицинские процедуры. В дикой природе необреченные сами выздоравливают, а обреченные сами умирают. Таким образом, вмешательство в тонкие природные процессы ведет к вырождению и деградации. 
Я полагаю, что ситуация с генофондом сегодня очень тяжелая. Здоровье людей, особенно в России очень сильно подорвано. Люди не занимаются облагораживанием своего физического тела, вместо этого они одеваются в красивые одежды, а толку от этого нет, только красивая декорация. 
Поздно заботиться о красоте и здоровье после того, как организм полностью сформировался, необходимо до наступления полового созревания подходить к организму ребенка с мерками подлинной красоты и здоровья. Сюда включаются не только физические упражнения для обретения хорошего тела, но и воспитание высокого морального духа, и познание. Такие дети, - люди Нового мира, станут основой возрождения Цивилизации. Те, которые с детства поражены болезнями и полностью закрыты от светлого энергетического потока, к сожалению, обречены на короткую и безрадостную жизнь. В таком случае стоит задуматься над тем, хотите вы, чтобы ваши дети жили долго и счастливо?
УРОК 7.
Почему людей волнует, как о них говорят у них за спиной? 
Вы уже поняли, что на энергетическом плане происходит постоянный обмен энергиями, и когда о ком-либо говорят в его отсутствие, человек интуитивно воспринимает это. Вспомните, бывает, уши горят или щеки. Люди давно знают, что так бывает, когда о человеке говорят в его отсутствие. Очень сильны бывают неприятные ощущения, когда человека незаслуженно ругают. Когда ругают за дело, это есть просто обрывание черных «хвостов», а когда клевещут или завидуют, то происходит подключение темных каналов, и человек чувствует это, ведь темные каналы всегда привлекают астральную нечисть, и человек чувствует дискомфорт. В том случае, когда человека заслуженно порицают, подключение не происходит, происходит однократный отбор энергетики, чаще всего именно той темной, которая и вызвала критику, но все равно, человек это чувствует, и его это беспокоит. 
Когда человека заслуженно хвалят, он получает энергетический подарок, и вот это он и ощущает часто как прилив крови к голове, к ушам или щекам. Так что, если вы почувствовали это, знайте, что кто-то о вас говорит положительно. А если человек чувствует зябкость, холодеют кончик носа или уши, то говорят именно то, о чем вы подумали: «Дурак, и уши холодные». Народные приметы – это вековая наблюдательность. Так что все в ваших руках. Хочешь быть здоровым, будь им. Береги свою честь, - получишь то, что заслужил. Черные завистники и клеветники не причинят сильного вреда, только слегка поклюют. Но сильный и светлый человек это выдержит без ощутимого вреда. 
Последнее наставление: не стоит и самому льстить незаслуженно. Искренняя похвала, это ценное подношение чистой энергии, а лесть в корыстных интересах, - это грязная подачка. Тому, кто получил, пользы не принесет, а тому, кто дал, только вред, так как вы произвели частицу тьмы и загрязнили Вселенную. 
Только чистые мысли, и искренняя похвала дают пользу обоим. Если хочешь, чтобы о тебе говорили искренне уважительно, будь таким, чтобы никто не обижался, но и не лебези перед вышестоящими, имей достоинство, но не гордыню. 
УРОК 8
Почему люди часто запоминают плохое и не помнят хорошее? 
На энергетическом плане это выглядит так: светлая энергия привлекает внимание не своими потоками, а своими всплесками, а темная энергия привлекает внимание своими перемещениями. Там, где она скопилась, и порой копилась целыми веками, нет движения и она незаметна, и только ее живые потоки привлекают внимание, то есть, если движение темного потока вызывает воспоминание, то движение светлого потока не замечается. Только «взрыв» Света воспринимается, это бывает, когда человек вспоминает самые счастливые минуты прошлого, а не обычные дни. 
Пользу вам принесет знание о течении энергетических потоков. 
УРОК 9.
Почему люди повышают свою энергетику не только во время молитвы, но и во время проклинания? 
Во время молитвы человек позывы свои возносит вверх, к Господу и его ангелам, а во время проклинания он подводные камни покрывает своим озлоблением, а его силы повышаются, но не Светом, а Тьмою, и это вызывает в нем новые силы. Поскольку вызванные им темные силы Небеса не выгоняют, только сам тот, кто вызвал их и может их изгнать. Небеса посылают вам светлые потоки, а темное воинство дает вам темные потоки, и вы выбираете сами себе удел, - у кого брать, - у Небес или у Ада? 
Человеку всегда не хватает сил, из него Богу отдается малая толика, а большая часть отдается Дьяволу. Чистые помыслы погрязают в темных делах. 
Каждый человек от рождения и до смерти набирает в физическом мире потенциал Света или Тьмы, и, в зависимости от его образа жизни в данном воплощении, после Перехода его судьба решается в той части, как он прожил земное воплощение. Светлые люди сразу после сорокадневного пребывания в Чистилище могут выходить в Ментальный слой, то есть на Небеса. «Серые» люди, в зависимости от того, что преобладает, проходят искупление грехов в Астральном слое, в Чистилище, дольше. Срок этого пребывания зависит от степени греховности человека. А совсем черные люди, и таких очень много, чтобы вы представили себе, приведу пример: это убийцы, самоубийцы, крупные дельцы, собравшие состояния незаконными способами и обездолившие многих людей, нечестивые политики, развратники, растлители молодежи, так что список велик. Так вот, черным людям дается единственный шанс для осознания и покаяния, и если они этот шанс используют, им предстоит длительное покаяние в верхних слоях Ада, а затем Чистилище, а если они этот шанс отвергнут, их судьба посмертная – адское существование на долгие века, пока они не осознают свои преступления. Никто не остается в Аду навечно, но есть там некоторые «постояльцы», которые уже века думают над своими преступлениями. 
В земной жизни у человека самый короткий путь к возвышению Духа, но сейчас многие из вас идут не в ту сторону, очень многие люди закрыты от Света и открыты во Тьму. Постигая Истину от Бога или Аллаха, или от Будды, или от Лао-Цзы, короче говоря, от того Высшего Духовного Учителя, который вам ближе, вы выйдете на правильный Путь. Мы постепенно будем посылать вам Учение о Законах тонких энергий, чтобы вы знали, какое ваше поведение пробуждает потоки каких энергий – светлых энергий Бога или темных энергий Хаоса. Живите по совести, по законам Космоса, по Истине, и вам будет воздаяние по вашим заслугам. Господь Бог каждому грешнику и даже преступнику дает возможность познать свои ошибки и искупить их, Господь строг, но милость его безгранична. 
УРОК 10.
Почему мы вас не поднимаем в Высшие слои?
Потому, что истоком духовного продвижения является сознательное повышение человеком своей энергетики, вибраций своих тонких тел. То есть человек, имея свободную волю, сам делает выбор. Мы можем только просвещать, но тащить к Свету не можем. Закон Свободной Воли – это один из главных законов Космоса. Законы Абсолюта, которые являются фундаментом всего Мироздания, созданы для эволюционного развития, и есть много Законов, а мы с вами являемся послушными или непослушными их исполнителями. Но поскольку Закон не зависит от того, знаем мы его или нет, кирпич падает вниз, а не вверх, то есть, поскольку Закон существует, его необходимо соблюдать, иначе вместо эволюции начинается деградация. 
Сейчас на планете Земля происходит разбалансировка процессов, дисгармоничное развитие цивилизации. То есть, Духовные Законы зачастую не соблюдаются. Законы плотной материи соблюдаются автоматически, человек не в силах их изменить, а Законы Духовные человек нарушает, по незнанию или по умыслу, но нарушает. Необходимо доводить до сведения каждого человека эти Законы, иначе неминуемы катастрофы. 
Человек имеет власть над стихийными процессами, то есть своими эмоциями может управлять погодными явлениями, движением воздушных масс, пластов земной коры, движением морских течений. Отрицательные эмоции, накопившиеся в одном месте, могут вызвать там наводнение, землетрясение, ураган, сель, оползень. Положительные эмоции, накопившиеся в одном месте, могут остановить все эти явления, и более того, могут дать силы для постепенного просветления в природной среде и в душах людей. Коллективная молитва может остановить ураган. Во время больших религиозных праздников не бывает природных катаклизмов и техногенных аварий, это можно проверить по статистике. 
Знание законов Космоса дает Силу и энергию для эволюции, а незнание ввергает в преисподнюю. Поскольку очень многие люди не воспринимают астральные и ментальные потоки энергии, то необходимо объяснить им, чтобы они хотя бы представляли, какие процессы происходят при различном их поведении. 
Человек есть Микрокосм, и его влияние на Макрокосм непосредственно и неизбежно, и чтобы не навредить, надо знать. Постепенно заполнится пустота в научном опыте, и люди поставлены будут в свою экологическую нишу, и перестанут пилить сук, на котором сидят. Ищите знания и передавайте их другим, чтобы постепенно все были просвещены и не нарушали законов природы. Мало еще иметь Знания, необходимо обязательно их применять в жизнь, ведь не только знанием, а и действием вы преобразуете лицо Мира. Но пока вы это лицо в основном уродуете, а не просветляете. Когда многие люди станут понимать, что от них зависит, будет ли землетрясение, ураган, торнадо, или будет прекрасная, ровная погода, благодатные дожди, теплые лета и прекрасные, с легким оздоравливающим холодом зимы, тогда люди не станут воевать, злобу копить и делать гадости друг другу. Рай на Земле могут построить только жители ее, а не Небесные жители. В нас, Небесных жителях, только Духовная Сила, мы можем помочь мудростью многовековой, и помощь эта очень нужна, а вы, люди воплощенные, действием преображаете свой мир. Если бы вы поняли, что можно, а что нельзя, то через небольшой отрезок времени на Земле снова возник бы Рай, который был на ней изначально, в давние времена. Люди и животные, растения и стихии природные – все это разумные существа, просто говорящие на разных языках. Животные понимают человека, а человек никого не понимает, даже с себе подобными не может договориться. Запомните и передайте другим – вы есть Сила, которой подвластны все природные процессы на планете, в ваших силах сделать всю планету Раем или Адом. Сейчас вы очень сильно приблизились к Аду. Гармоничное течение природных процессов нарушено, духовные глаза у подавляющего большинства закрыты. Происходит постепенное накопление негативной черной разрушительной энергии тонкого мира, и уже скоро ее объем достигнет критического состояния, и тогда произойдут катастрофические природные катаклизмы вплоть до изменения орбиты. Человечество в плотном состоянии может полностью прекратить существование. В ваших силах это предотвратить. Еще есть время, но его мало, до того момента, когда возврата уже не будет. 
Люди Земли! Будьте разумны! Ваши эмоции есть силы, приводящие в движение горы и океаны! Вы и только вы в состоянии созидать и разрушать свою планету! Вашими мыслями, эмоциями, деяниями движутся ветры и реки, растет трава и падает снег. Познавайте Законы природы и соблюдайте их, иначе все вы просто перестанете жить, и планета превратится в каменную пустыню, по которой будут носиться пыльные бури, и занесут пески и пыль руины ваших городов и могилы ваши. 
Еще один важный совет: познавая Истину, вы еще не делаете мир другим, вы только учитесь, как это делать. Надо дело делать каждому понемногу и польза всех вместе поднимет на высокую ступень цивилизации. Будьте разумны, дети земли! Мы к вам обращаемся, ваши братья, живущие в Тонком мире. Мы тоже были людьми, а вы будете здесь с нами, но Земля наша общая колыбель, и вы, которые сегодня на ней пребываете, больше всех можетесделать, а мы, духовные ваши братья, будем помогать вам Знаниями и постоянно с вами сотрудничать в познании Законов Космоса. 
УРОК 11.
Почему людей обижает, когда им говорят в глаза об их недостатках, о которых они и сами прекрасно знают? 
На энергетическом плане это выглядит так: когда человеку говорят в глаза неприятную правду, происходит его очищение от черных пятен, и от него отбираются кусочки энергии, и силы его убывают, ведь вы помните, что силы дает любая энергия, и светлая и темная. У человека забирается часть его энергетического потенциала, и поэтому он испытывает неприятные ощущения. Когда человеку говорят совсем неприятные вещи, незаслуженно ругают его, бросают ложные обвинения, то вызывают в нем движение негативной темной энергии, и после этого тот, кто его «завел», получает от него импульс черного эфира. Этот импульс негативного происхождения только ухудшает состояние того человека, к которому направлены незаслуженные обиды, но вы и сами это знаете. Необходимо учится властвовать собой, то есть не позволять энергетическим вампирам отбирать ваши силы и множить свои. Постарайтесь закрыться зеркальным щитом, и не позволяйте себе взволноваться и произвести выброс негативного эфира. Чистоту закрывайте свою, экранируйтесь от обидчиков и нападающих на вас вампиров. Повышайте свои вибрации от хорошей музыки, от проведения медитаций, от молитвы, от посещения Храма или Святых мест, не повышайте своих сил от грозовых энергий тяжелого рока, боевиков, «ужастиков». Независимо от того, какая энергия приходит в вашу ауру, она дает вам силы, но черные энергии разрушительны и вредоносны. Если вам предстоит общение с неприятным для вас человеком, заранее помолитесь и попросите помощи у ангелов Хранителей, и не выходите из себя, потерпите, и на все незаслуженные обвинения отвечайте только воздержанным отповеданием, не возбуждайтесь, не давайте гневу и обиде сил. Познавайте законы бытия энергетического плана, и не станете кормить вампиров и терять жизненные силы от общения с ними. Справедливые замечания стерпите, не обижайтесь, ведь тот, кто их делает, желает вам добра. Примите их и повинитесь, и вместе с тем человеком оба высветите уголок Мироздания. 
УРОК 12.
Почему пользуются авторитетом те люди, которые вызваны в Служение? 
Потому, что им проводится свыше поток Света, посылается им светлая энергия, и от них исходит поток Благодати, и рядом с ними люди чувствуют себя очень комфортно и стараются приблизиться к ним. Вспомните своих Святых, живших в не столь отдаленные времена, таких как Ксения Блаженная, Серафим Саровский или Василий Блаженный, эти люди были проводниками Светлого Братства, и через них в мир посылались, проводились Истины Космические. Их каналы были столь мощные, что Свет от них чувствовали все, кто с ними вступал в контакт. 
Постижением Истины вы сами становитесь проводниками светлой энергии. Вам проповедуется Учение Иисуса, которое забыто большими массами людей. Познание Нового Завета есть необходимая работа для каждого человека. Мусульманам в их Откровении те же Истины провозвещены, но и в среде мусульман многие люди отошли от Учения, идущего от его основоположника. Короче говоря, человечество опять, уже не в первый раз, отходит от правильного Пути. 
Учение Иисуса и Мухаммеда, и Будды, и Лао-Цзы, и других Величайших Учителей человечества несут каждое из них большой поток Света, несмотря на все искажения, внесенные Церковью или лжеучителями. Основу этих Учений исказить не под силу никому. Основа в каждом из этих светлых Учений есть Свет и Добро. Учитель Иисус познал позорную смерть, Учитель Мухаммед познал гибель в войне и предательство близкого друга, Учитель Будда познал гибель всего своего рода и положил начало новой религии без Бога, но все эти Учителя несли потоки Света такой мощи, что и сейчас их невозможно очернить. 
Познавая Истины от Высоких Учителей, люди познают Тонкие энергии, и поводырей им не надо, они прозревают, и их духовное зрение начинает работать. Неважно, кто ты, человек, - христианин, мусульманин, буддист, иудей или даосист, или синтоист, важно не только узнать Учение, но и быть его проводником, то есть жить по заветам Учителя, был ли им Иисус или Мухаммед, или Будда, или другие Высокие Духи. 
Познавая законы Космоса, являющиеся основой этих Учений, человек гармонизирует свои тела и пространство вокруг себя. Законы Космоса необходимо изучать и соблюдать. Многие законы люди знают, но не соблюдают. Самый главный Закон гласит: «Полюби Господа Бога», или – «Нет Бога, кроме Аллаха», или – «Бог есть Любовь», или – «Высокие энергии дают жизнь», - это одно и тоже, только на разных языках. 
Все мы являемся частицами в физическом теле Абсолюта. Вся материя Вселенной является его телом . Если человек становится «раковой опухолью» в теле своего родителя, то его ждет отторжение и гибель, так как все, что вредит Живому Богу, есть независимо от него погубительно, и подлежит уничтожению. Вы забыли, что все мы дети Бога, а не только Иисус Христос. Все мы имеем в себе его частицу, и все мы должны его чтить. 
Почему люди не хотят сами быть проводниками Света? Многим это даже не приходит в голову из-за того, что они очень сильно погружены в материю и не чувствуют совершенно никаких Духовных энергий и живут почти животной, а то и растительной жизнью. Другие люди проникнуты темными энергиями настолько, что тоже не воспринимают светлого потока, а многие просто ленивы и плывут по течению. Лень недаром один из семи смертных грехов, лень подвизается возле того, кто опустился на дно и не хочет выбираться на Свет Божий. Человеку свойственны позывы к Свету, но его чувства познаются им только в моменты движения энергетического потока, а если поток светлый, то почти не чувствуется его движение, потому что движение светлого потока есть идеальное и нормальное существование энергии. Человек воспринимает только всплески светлого потока, а темные потоки человек ощущает каждое его колебание, даже самое незначительное. Когда темная энергия покоится, она безвредна и незаметна. Темная энергия есть возбуждающийся вакуум, его простое существование в невозбужденном виде не опасно, но его колебание чувствует всякое живое существо. Его потоки есть губительное излучение, пронизывающее всю Вселенную. Свет – это энергия Бога и жизни, а Тьма – это энергия Хаоса и небытия. Смерть ведь это не небытие, это другая жизнь вы понимаете? Итак, чтобы Вселенная существовала, необходимо, чтобы Света было больше, чем Тьмы. Если Тьма возьмет верх, то Вселенная прекратит свое существование, так как Хаос есть небытие, беззаконие, безмыслие. Человек – венец творения, существо, живущее одновременно в трех мирах – Физическом, Астральном и Ментальном, передовой отряд Бога на путях просветления Вселенной, зависит от него судьба Вселенной, так как его жизнью завладел Хаос. 
УРОК 13.
Почему в познании есть простые Истины, которые в языке каждого народа даются всем и каждому, но люди их не замечают, а просто повторяют, как попугаи? 
Вы уже прозрели и поняли, что в сказках и поговорках даны основные Законы энергетики Тонкого плана бытия. Давайте вспомним пословицу на тему невозбуждения темного потока: « Не буди лихо, пока оно тихо». Есть более доходчивые, но менее приличные, их знает каждый. Вспомните пословицу на тему погружения в черную пропасть того, кто недобрую славу познал? «Черного кобеля не отмоешь добела». Вспомните, как выглядит пословица об обмене энергиями, то есть о том, какие энергии человек посылает в Мир, - такие и получает из Мира. «Как аукнется, так и откликнется», еще много есть. 
Познавайте Истину, и мы с вами просветлим души многих, и просветлим природу и планету. 
Знание – Сила и Правда, и Закон и Эволюция. 
УРОК 14.
Зачем вы спрашиваете о будущем? 
Запомните раз и навсегда: гадание и предсказание способны круто отвести человека от его истинного Пути. Зачем вы хотите знать наперед, что будет? Если вам нагадают светлое будущее, вы перестанете творить его своими руками и сядете, сложа руки, а ведь вы и только вы можете приблизить его. Ждать, сидя на диване, бесполезно, никто не принесет вам его на блюдечке с голубой каемочкой. Загаданное не сбывается не потому, что гадалка плохая, а потому, что вы сложили руки. Хочешь быть счастливым, - сделай хоть что-нибудь для приближения желаемого. 
Иногда вам доводятся Апокалиптические предсказания, и это делается для того, чтобы вы изменили будущее, ведь именно вы и никто другой, можете работать в физическом мире. Никогда не забывайте, что вы – руки Бога, и вашими руками, мыслями, чувствами распространяется влияние на плотную материю. Поздно вам проклинать Бога, поздно звать на помощь силы Небесные, если вы сами пилите сук, на котором сидите. 
Неоднократно предсказанные вам «Концы Света» потому и не состоялись, что нашими и вашими молитвами и вашими правильными действиями удалось разрядить накопившийся негативный потенциал без природных катаклизмов планетарного масштаба. Но вы пересаживаетесь на соседний сук, и тут же начинаете снова пилить. 
Очередное накопление взрывоопасного потенциала сегодня почти критическое. От вас зависит, будет Конец Света или «пронесет», но не Господь «пронесет», а вы, жители планеты Земля, можете предотвратить глобальный катаклизм своими мыслями, чувствами, деяниями, направленными на оздоровление Матери вашей – планеты многострадальной. Вы помните шутливый пересказ афоризма Мичурина? «Мы не можем ждать милости от природы, после того, что мы с ней сделали». А это не шутка, это чистая правда. Планета болеет, и вы ее врачи – реаниматоры. 
Потребности человека явно завышены. Разве вы спите одновременно в трех – пяти кроватях? Едите много лишнего, а в другом доме дети недоедают. Разве можно надеть сразу десять костюмов? Зачем эти излишества, ведь они истощают ресурсы, и происходит перепроизводство, а вам внушают с экранов телевизоров: «Купи, купи, купи!». 
А вот тогда, когда вы проснетесь в один не прекрасный день и обнаружите, что вокруг вас нет того, к чему вы привыкли – электроэнергии, вы выбросите на помойку телевизоры, технику и пойдете себе копать могилу. 
Вы продолжаете подрывать экологическое равновесие, оно уже висит на волоске, балансирует на краю пропасти. Планетное тело очень перегружено силовыми линиями электромагнитного излучения, эфир наполнен теле и радиосигналами, мобильные телефоны совсем доконают эфирное поле планеты. 
Добровольно отказаться от благ цивилизации очень трудно, на это способны только святые и пророки, но мы очень просим всех людей: Подумайте сами, ведь, когда грянет гром, и все рухнет, не будет ничего того, к чему вы привыкли – самолеты не полетят, автомобили не поедут. Паровозов не осталось, они еще смогли бы ездить на дровах. 
Что станет с миллионами людей, не умеющих ничего, кроме того, как нажимать клавиши компьютеров и кнопки телефонных аппаратов? Человечество прогнать с Земли невозможно, нет у него другого дома, вы его изломали и только вы его можете починить. 
Времени уже почти не осталось. Вы продолжаете губить свою родную планету. Нефть – ее кровь, а вы ее качаете и сжигаете в топках электростанций или моторах машин. Нефть есть в любом месте, только на разной глубине. Если человека кольнуть в любом месте, выступит капля крови, а если повредить крупный сосуд, то можно умереть от потери крови. Наша планета живая, а вы ее убиваете, забираете ее кровь и ничем не восполняете это. 
Поднимите глаза вверх, в Космос и посмотрите – все есть в Космосе, - и энергетика, достаточная для всего, что вам нужно, и знания, содержащиеся в планетарном Банке информационного поля, и вы могли бы черпать из этих неиссякаемых источников, вместо того, чтобы убивать свою Мать- Землю. 
Поздно будет, когда разразится планетарный кризис. Глобальные процессы приведут к тому, что все изменится, даже законы природы, и приведет это к тому, что вы уже не сможете вырабатывать электроэнергию привычными способами, и сразу «ослепнете» и «оглохнете». Придется возвращаться в первобытное состояние, взять лопату и идти в поле, чтобы посадить семена и вырастить себе пропитание. А потом придет наркоман или бандит и отберет у вас последнее. Не страшно? Страшно! И от вас зависит, будет это несбывшейся страшилкой или страшным вашим бытием. 
Люди Земли! Поднимите головы вверх и посмотрите на звезды, вы увидите, что вся Вселенная с надеждой смотрит на вас, кто вы Homo Sapiens или Homo – свинтус, тот, кто подрывает корни того дуба, который вас кормит? Вспомните басню дедушки Крылова «Свинья под дубом»: - «Когда бы вверх могла поднять ты рыло, тебе бы видно было, что желуди на мне растут». 
Уже много людей, понимающих, что только от вас зависит будущее ваше или небытие ваше. Бытие не определяет сознание – это порочный тезис. Сознание определяет бытие! Человек разумный – сын Земли, а не пасынок, ненавидящий свою мачеху. Человек разумный – продолжение природы, а не ее убийца. Человек разумный дом свой облагораживает, а не разрушает. 
Спросите у своего сердца и получите ответ, чего вы хотите себе и своим детям? Чудесного синего неба или черные тучи «ядерной зимы»? Зеленую траву или снежную пустыню? Чего вы боитесь, голода, холода, боли? Вы сегодня почти все сыты, одеты, лекарства имеете. Всего этого завтра может не быть. Планету постигнет участь Марса, его обитатели погубили свой дом и поднялись в Астрал, а в плотном мире никого не осталось. Некоторые были воплощены на других планетах, но подавляющее большинство теперь живут только в Астральном слое и никогда не смогут воплотиться в плотном теле, и никогда не смогут подняться в Небеса. Поздно, предупреждали и их, но марсиане не вняли увещеваниям их Небесных покровителей, и произошел всепланетный катаклизм. Вы можете разделить судьбу своих соседей по Солнечной системе. 
Поступайте по совести, перестаньте воевать, не используйте хотя бы нефть для производства тепла и электроэнергии. Космос наполнен энергией, – только научитесь ею пользоваться. Необходимо немедленно принять меры по ограничению выработки электроэнергии и тепла из нефти. Экономика многих стран, и России в том числе, основана на нефти, но ваша жизнь в опасности. Если не пересмотреть всю энергетическую политику во всемирном масштабе, то неминуемо то, что описано в Откровении Иоанна Богослова. …И, оставшиеся в живых позавидуют мертвым. 
Не забудьте привести свои тела в соответствие с тонкими энергиями. Этому мы вас будем обучать через наших контактеров. Ждут вас ваши небесные покровители. Мы хотим вам помочь. Теперь и вы захотите принять нашу помощь. Ждите нового решения проблем энергетики, скоро совсем новые источники энергии будут открыты, и вы возьмете энергию из вакуума и из Космоса, а не из тела своей Матери-Земли. 
Любовь и сострадание – вот проводники в Новый мир, а не ненависть и война. Помогите себе сами, и мы, – ваши братья в Тонком мире, поможем вам в этой тяжелой работе советом и новыми знаниями. Покуда все вы не прозреете, нет вам надежды и спасения. 
УРОК 15.
Почему вы проводите много времени за пустыми разговорами? 
Итак, что происходит на энергетическом плане? Познавая новую информацию, вы производите новую энергию разного уровня полярности и интенсивности. Внутри вас есть очаги интенсивного энергообразования (чакры), и через чакры эта энергия выходит в Мир. Собеседник ваш подключается к той чакре, которая выдает наружу энергию соответствующую его потребностям. Если ваш собеседник ищет высокую энергию, он подключается к 6 – 7 чакрам, если низкую, то к 1 – 2, большинство производит подключение к 3 – 5 чакрам, это средний уровень общения. На «высоком» уровне происходит общение на высокие темы, – Добро, Милосердие, помощь ближнему, вызов к высокому Духу. На «среднем» уровне происходит общение на бытовые и житейские темы, пересуды, просто болтовня. На «низком» уровне говорит клевета, сплетни, злословие, зависть. Есть способ узнать, чего хочет от вас ваш собеседник, - надо «отключить» методом визуализации (воображения) его постепенно, начиная с 1 чакры. Если интересы собеседника не выходят за пределы низменных, то он свернет разговор, а, если его интересы и побуждения высоки, то разговор пойдет на более высоком уровне. Именно в таких разговорах, даже, если это спор, рождается Истина, приходят смелые идеи и чистые намерения. Позвать вас в разговор могут и незнакомые люди, если вы не хотите общения, «закройте» все чакры, и от вас отстанут, или « откройте» только высшие чакры, и, если человек имеет добрые намерения, у вас может получиться очень интересная беседа. Вы сами, когда намереваетесь поговорить с кем-либо, то «отключите» свои нижние чакры, чтобы даже случайно не «подключиться» к нижним чакрам собеседника, и не увеличивать свою низкую вибрацию. Познавая высокие Истины, вы открываете верхние чакры, а, познавая всякую ерунду, вы просто производите обмен жизненной энергией, ничего не приобретаете ни хорошего, ни плохого. Если у вас есть свободное время, не стоит тратить его на пустое прозябание, выше поднимите свои вибрации, послушайте хорошую музыку, почитайте хорошие книги, поговорите с высокообразованным и духовным человеком, не тратьте его на пустую болтовню и чтение низкопробной литературы, которая питает только нижние чакры. 
Познавая высокие Истины, вы возвышаете Дух, и он выводит вас во Вселенную, где мысли витают в пространстве. Вы их воспринимаете, и вы с ними общаетесь, вы растете и крепчаете, вы становитесь равными Богам. Познание – вот самое высокое удовольствие и самая высокая награда. 
Знание – Сила. 
Учитель Мелхиседек от Иерархии Светлого Братства Вознесённых Учителей. 

